

Nr. 2121 din 08.05.2020

ANUNȚ

Cu privire la adoptarea unor proiecte de hotărâre cu caracter normativ supuse procedurilor de transparență decizională în administrația publică locală .

Având în vedere prevederile articolului 7, alin.(1), din Legea 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică - Republicată, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative autoritatea administrației publice are obligația să publice un anunț referitor la această acțiune în site-ul propriu, să-l afișeze la sediul propriu, într-un spațiu accesibil publicului și să-l transmită către mass-media centrală sau locală, după caz.

În acest sens, anexat prezentului anunț, aducem la cunoștința cetățenilor comunei RADEȘTI, proiectele de hotărâre ce urmează a fi supuse dezbaterii în viitoarea ședința ordinară a Consiliului local al comunei RĂDEȘTI din 14.05.2020.

1. Proiect de hotărâre privind: **aprobarea modificării Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Comuna Rădești , in sensul punerii acestuia in acord cu dispozițiile prevăzute de Codul Administrativ României, aprobat prin O.U.G. nr. 57/2019 .**

Initiator : Viceprimarul comunei
Comisiile de specialitate nr. 1, nr.2 și nr. 3

2. Proiect de hotărâre privind: **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020 și repartizarea estimărilor pentru anii 2021-2023**

Initiator : Viceprimarul comunei
Comisii de specialitate nr.1 ,

3. **Intrebări, interpelări, propuneri.**

Autoritatea locală așteaptă în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de acte normative supuse dezbaterii publice, până la data de 13 MAI 2020, ora 16.00. Acestea vor fi depuse la secretarul general al comunei domnul VASILE NIȚĂ.

Eventualele opinii, propuneri și sugestii formulate de cetățenii comunei vor fi analizate și discutate în ședința de Consiliul local al comunei RADEȘTI pe ordinea căreia va fi înscris proiectul de hotărâre.


VICEPRIMAR
IONEL POPOIU


SECRETAR GENERAL
VASILE NIȚĂ

